

31万企业退休职工获供暖补贴

每人1700元,11月、12月新办理退休手续人员分别于12月和次年1月份补发

本报11月21日讯(记者 马玉姝) 近日,齐鲁晚报记者从淄博市社会劳动保险事业处获悉,2017年度淄博市企业退休人员冬季取暖补贴已于15日前发放到位,全市31万退休职工在采暖季每人享受到1700元取暖补贴。11月、12月新办理退休手续的人员,分别于12月和次年1月份予以补发。

据了解,2016年,淄博市调整已执行27年的企业退休人员

冬季供暖补贴发放时间,由每年12月提前至11月发放,发放标准不变。

记者从淄博市就业办获悉,淄博中心城区(含张店区、高新区)正在领取失业金人员实行供暖补贴也已全部发放到位。今年,市就业办对中心城区正在领取失业金人员2982人发放供暖补贴93万元。其中,享受下岗职工基本生活保障金和特困企业职工生活救助金的下岗

人员由企业负责发放;正在领取失业保险金失业人员的供暖补贴,直接打入个人社保卡或失业保险金银行卡。

同时,为做好企业退休人员冬季取暖补贴的提前发放工作,全市各级社会劳动保险经办机构高度重视、精心组织,积极筹措资金,确保取暖补贴按时足额发放到企业退休人员手中,让他们过上一个温暖的冬天。

淄博加强地下管线保护,出招避免施工破坏

想施工先提交地下管线“清单”

本报11月21日讯(记者 罗静) 近日,淄博市住建局发布《关于切实加强房屋市政工程施工中地下管线保护工作的通知》。根据通知,建设单位办理建设工程安全监督手续和施工许可手续时,需向工程所在地住房城乡建设主管部门提交《建设项目地下管线现状资料交接单》。旨在切实做好房屋建筑和市政工程施工中地下管线保护工作,避免因建筑施工导致地下管线损坏等事故。

根据《通知》,房屋建筑、市政工程开工前,以及从事地下开挖、爆破、钻探等活动前,建设单位应到城建档案管理机

构、城乡规划部门及管线权属单位查询并收集所有地下管线数据资料,并根据数据资料组织现场详查,形成现状资料;施工区域无现状地下管线资料或地下管线位置难以判断,以及涉及油气等危险化学品地下管线和国防电缆等重要地下管线的,应委托具有相应资质等级的测绘单位进行工程测绘,形成现状资料。并及时将获得的地下管线现状资料提交给勘察、设计、施工、监理单位。同时,建设单位在办理建设工程安全监督手续和施工许可手续时,应向工程所在地住房城乡建设主管部门提交地下管线保

护措施以及《建设项目地下管线现状资料交接单》。

据了解,《建设项目地下管线现状资料交接单》包括项目名称、地址、施工范围、施工范围涉及的管线、建设单位以及管线资料清单等内容。据淄博市住建部门相关工作人员介绍:“以前的规定条例有要求建设单位提供管线资料等内容,但建设单位提供的资料等并不统一。有了这个交接单后,提交的资料更规范、明确,更有利于建设单位等了解施工情况,更有利于相关部门监督施工安全等,有利于减少事故发生、保护群众利益。”

博山区投资130万元建成人防教育展馆

本报11月21日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 王鹏翔) 近日,博山区人防办依托博山区社会活动实践基地,投资130万元建成了人民防空教育展馆。

据悉,人防教育展馆设有人民防空教育体验馆和防核爆教育体验馆。人防教育体验馆面积300平方米,分为人民防空知识教育区、国防武器展示区、空袭警报体验区、人民防空知识竞赛区、防化服穿戴体验区、人民防空宣传教育区六个区域,配有近百平米的多媒体播放厅和等离子电视、大屏幕投影仪等设施,以图片、文字、模型和宣传教育片等形式,宣传国防知识、人民防空的基本知识和防护技能。防核爆教育体验馆占地100余平方米,通过核导弹发射、核爆炸场景体验等多媒体器材和对声光电



综合运用,给人以直观、震撼的视听效果。

人民防空教育展馆每年可承载中小学生培训7000人次。学生通过参观体验,进一步增强国防观念和人防意识,了解掌握人民防空的基本知识,提高自救和互救的技能,树立忧患意识、防范意识,激发爱国热情,提高保卫祖国的历史责任感和使命感。教育展馆的建成使用将对中小学生人防教育起到积极的促进作用。

挂失

本人不慎丢失淄博义乌小商品城童装行业,0116号商铺姓名王健,收据号1503265,金额10000元,声明作废。

合同遗失证明

兹有山东捷报企业管理咨询服务有限公司与酒泉有种网网络科技有限公司于2017年11月4日订立《禾中·味道平台入驻协议》壹式两份,现合同于2017年11月9日由于韵达快递运输过程中操作不当遗失,特声明作废。

2017年11月22日